
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Pechtold c.s. (31200-VIII,
nr. 107).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Pechtold/Azough (31200-VIII,
nr. 108).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 21 december
2005 te Middelburg tot stand gekomen Verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en het
Vlaams Gewest betreffende de uitvoering van de
ontwikkelingsschets 2010 Schelde-estuarium (Trb.
2005, 310) (30862).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 10) tot het invoegen van een nieuw artikel 2.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Van der Staaij (stuk
nr. 13) tot het invoegen van een nieuw artikel 2.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de VVD, de SGP, de PVV en
het lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, het CDA en het lid Verdonk voor dit
wetvoorstel hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 21 december
2005 te Middelburg tot stand gekomen Verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en het
Vlaams Gewest inzake het gemeenschappelijk
nautisch beheer in het Scheldegebied (Trb. 2005,
312) (30863).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de VVD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ervoor, zodat het is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 21 december
2005 te Middelburg tot stand gekomen Verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden, enerzijds
en de Vlaamse Gemeenschap en het Vlaams
Gewest, anderzijds inzake de samenwerking op
het gebied van het beleid en het beheer in het
Schelde-estuarium (Trb. 2005, 316) (30864).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Goedkeuring van het op 21 december
2005 te Middelburg tot stand gekomen Verdrag
tussen het Koninkrijk der Nederlanden en het
Vlaams Gewest inzake de beëindiging van de
onderlinge koppeling van de loodsgeldtarieven
(Trb. 2005, 328) (30866).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Scheepvaartverkeers-
wet en enige andere wetten in verband met het op
21 december 2005 te Middelburg tot stand
gekomen verdrag tussen het Koninkrijk der
Nederlanden en het Vlaams Gewest inzake het
gemeenschappelijk nautisch beheer in het
Scheldegebied (Trb. 2005, 312) (30867).

(Zie wetgevingsoverleg van 10 december 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Voorzitter
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